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ENCAMINHE-SE AO SENHOR 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO PREFEITO MUNICIPAL 
Nº. 216/2023 Saladas Sessões 23/14 1903 
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Considerando que existe o Programa Saúde na Escola, política intersetorial da 

Saúde e da Educação, foi instituído em 2007 pelo Decreto Presidencial nº 6.286 de 5 de 

dezembro de 2007.; 

Considerando que este programa visa as políticas de saúde e educação voltadas às 

crianças, adolescentes, jovens e adultos da educação pública brasileira se unem para promover 

saúde e educação integral. 

Considerando que as redes públicas de saúde e de educação e das demais redes 

sociais para o desenvolvimento das ações do PSE implica mais do que ofertas de serviços, pois deve 

propiciar a sustentabilidade das ações, 

Considerando que é necessário que o Poder Legislativo fiscaliza-se os atos do 

Executivo ; 

Considerando que é dicção do artigo artigo 54 inciso VIII da Lei Orgânica 

Municipal descreve que o chefe do Poder Executivo Municipal, deve prestar informações 

solicitadas, sob pena de infração político administrativa. 

Diante dessas considerações solicito o seguinte pedido de informações: 

a) O Município de Pirassununga, aderiu ao Programa Saúde na Escola? 

b)Se sim, quando ocorreu essa adesão ? 

c)Caso o município não tenha realizado adesão ao Programa Saúde na Escola, 

esclarecer a motivação? 

d) Quanto esse Programa do Governo Federal repassou ao município, nos anos de 

2022 e 20237Encaminhar extratos desses repasses; 
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e) Quanto foi gasto por escolas no município? Apresentar notas fiscais das despesas, 

escola por escola. 

f) Teve alguma sobra em caixa desse repasse Programa Saúde na Escola? Qual o 

valor? Apresentar extratos. 

g)Favor prestar os devidos esclarecimentos a respeito do pedido de informação, 

acima em, destaque. 

Sala de Sessão, 23 de novembro de 2023. 
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